

WHITE HORSE PARK COMMUNITY ASSOCIATION, INC. 11647 Beauchamp Road Unit 1, Berlin, MD 21811 Tel. (410) 641-5102 Fax.(410) 641-5105 whpcamd@yahoo.com http://www.whpca.org

PAYMENT OPTIONS

Pay online by visiting <u>WWW.revopay.com/FBW</u> click on (Home) Farmers Bank of Willards. Click on FBW Association Connect.

Please Search Your Property Name to Make Payment "Click in the box and type "White Horse Park Community" It will appear as" White Horse Park Then click the word <u>"here"</u>

Click <u>here</u> to go to the payment page of White Horse Park Community Association Inc. This will prompt you to either register or make a one-time payment. You can choose either and then follow the directions as prompted. When asking for an account number **your lot number is your account number.**

- Electronic Check/ACH (No Fee) Same as writing a check, but more efficient!
- By Credit Card (2.95% Fee will be added)
- Online Payment can be set up as one-time or recurring, for your convenience

You may also send your payments to:

White Horse Park c/o Farmers Bank of Willards P.O. Box 884 Willards, MD 21874

- Make payable to "White Horse Park"
- Reference in the memo line your lot number
 - or
- Make payment at any other Farmers Bank locations

You may pay in advance and have credits applied to your account. Please inform the office if you want dues and electric or dues only deducted from your account. These payments paid through Farmers Bank.

Р